

建立长效机制 推动问题整改

平城区永泰街道创城工作走深走实

本报讯（记者 段雨萌）平城区永泰街道着力落实文明城市建立长效管理机制，认真开展全方位自查行动，围绕文明宣传、环境卫生、志愿服务、文化建设、市容秩序等方面，通过自己找、群众提、上级点等方式及时落实问题整改，集中力量抓实、抓细、抓到位，推进文明城市创建工作取得实效。

永泰街道坚持党建引领，积极发动网格员、在职党员、包联单位以及社区居民参与到创城志愿队伍中来，开展入户

宣传、文明劝导等活动，夯实创城群众参与基础，同时充分利用宣传栏、彩页、微信、LED屏幕等方式，宣传创城的任务措施等内容，提高居民对创城工作的支持率。

组织各社区新时代文明实践站以居民需求为导向，以志愿服务为抓手，持续开展环境卫生整治、乱堆乱放清理、违规占道行为纠正、网络安全宣传等志愿服务活动，全面引导社会各界积极参与到创建工作之中。针对辖区内老旧小区的众多情

况，各社区与辖区驻街单位及大党委成员单位形成结对帮扶模式，各自认定责任片区，确保创城实效。

针对存在的卫生死角，该街道统筹调度，合理分配力量，集中整治辖区内老旧小区脏乱差的问题。此外，社区“两委”、网格员坚持“日巡查”制度，每日上下午分别组队巡查各自责任片区的环境秩序，按照“边摸边清”的原则，持续整治环境卫生，奋力推进创城工作再上台阶。



清洁健身器材

本报讯（记者 郑林）提高文明卫生水平，扎实开展爱国卫生运动，近日，平城区新旺街道工农路社区联合光明佳苑小区物业，共同开展了爱国卫生志愿服务活动。

活动中，社区和物业工作人员对小区健身器材进行了擦拭，并仔细检查了每个器材是否有螺丝松动、掉漆或破损情况，同时对健身广场周边的垃圾进行清扫，倡导居民在锻炼身体的同时注意爱护公共设施，文明健身。为了给孩子们提供一个安全、健康的玩耍环境，社区工作人员还对儿童娱乐设施进行擦拭消毒。

接下来，工农路社区将继续开展志愿服务活动，把健康文明、干净卫生的理念根植到居民的日常生活中，营造人人重视、人人参与、人人尽责的良好氛围。

人人参与 维护国家安全

◆ 平城区水泊寺街道

本报讯（记者 尚丽）连日来，平城区水泊寺街道多形式开展了全民国家安全教育日宣传系列活动，营造人人参与维护国家安全的浓厚氛围。

在万达广场，水泊寺街道与平城区委政法委、御东公安分局、水泊寺派出所联合开展了宣教活动，现场不仅布置了主题宣传横幅、展板和标语，还通过

多形式宣传增强意识

发放宣传资料、面对面讲解等方式，宣讲了如何防范恐怖活动等法律法规，引导居民增强法治观念，抵制邪教腐蚀。“以前对国家安全概念很模糊，今天才知道国家安全有这么多内容，以后要多学习。”参与居民纷纷表示。

文兴、重熙等社区也通过安全讲座、安全宣传等方式，组织辖区党员干部

学习国家安全的相关法律法规，并在小区人口密集场所悬挂横幅、张贴宣传海报、制作国家安全教育宣传展板等形式，扩大宣传教育覆盖面。永和社区还邀请民警深入市卫生学校开展反恐反邪教安全宣传活动。宣传活动增强了大家忧患意识、激发了爱国情怀，更增强了学法、守法、用法的意识。



近日，平城区鹿苑街道积极组织各村社深入开展国家安全教育日宣传活动，用通俗易懂的语言向居民讲解国家安全的重要性，自觉履行维护国家安全的法律义务。

本报记者 郑林



19日，平城区大庆路社区联合市交警二大队民警走进平城区实验小学，引导孩子们树立遵守交规的安全意识，掌握“知危险会避险”能力。 本报记者 杨翠叶



18日，平城区向阳西街社区联合辖区两家医院开展义诊活动，为居民进行齿科全口及儿童窝沟涂氟预防检查，免费为居民进行验光检查、眼镜清洗等服务。 本报记者 杨翠叶



整治辖区环境

本报讯（记者 段雨萌）随着创城工作的不断深入，平城区迎宾街道通过逐街逐巷清理整治行动，深化网格管理，不断改善辖区环境，持续推进人居环境提升，构建起“网格联动、居民参与”的网格体系，助力创城“大格局”。

整治过程中，工作人员在辖区主次干道、背街小巷和人流密集的区域开展卫生整治、铲除小广告，深入辖区绿化带排查卫生死角、清理枯枝杂叶等垃圾。大家提着涂料桶、拿着刷子等工具粉刷沿街墙体和地面小广告，对小区公共区域杂物堆积、无序停车、消防通道堵塞等问题进行集中整治，辖区环境得到显著改善。

全街干部职工、执法队还组成文明劝导队，在各自责任片区文明劝导“门前五包”、捡拾路面垃圾、督促创城问题整改，同时通过多种形式向居民、沿街商铺积极宣传文明城市创建相关知识，持续开展文明劝导，并定期开展“回头看”行动，推动城市治理水平和居民文明素养不断提高。